



U s n e s e n í

z 19. zasedání Výboru pro národnostní menšiny (VNM) Zastupitelstva Karlovarského kraje, konaného dne 17. dubna 2023 od 14:00 hodin v budově Krajského úřadu Karlovarského kraje.

Přítomni: Markéta Monsportová (odchod 15:35), Mgr. Bc. Martin Ziegler, Helena Pourová, Mariya Cherevko, Ján Čonka, Ing. Le Anh Phong, Richard Šulko, Alexander Vagin, Mgr. Helena Pačesová, Radka Bárová - viz prezenční listina

Nepřítomni: Petr Mach, Mgr. Štěpánka Steinová (rezignovali, místo Mgr. Steinové/25.4. 2023 ZKK jmenována pí. Jana Polívková)

Omluveni: Ankhtuya Batsuuri, Ing. Dana Čekanová, Libor Beneš

Ostatní přítomní: por. Mgr. Michaela Klimešová, kpt. Jaroslava Kasslová, Dejan Randjelovič, Mgr. Pavel Vaculík – zapisovatel, Mgr. Julie Vaňková (CPIC), Dr. Vlad Rohovyi, JUDr. Doboš R., Melč T.(ředitel MDK Sokolov).

Jednání zahájila v 14:05 hod. předsedkyně Výboru pro národnostní menšiny Zastupitelstva Karlovarského kraje paní Markéta Monsportová a ukončil v.z. místopředseda Ján Čonka v 15:50 hod.

Ad. 1) Zahájení, schválení programu a hostů

usnesení č. 41/04/23

Výbor pro národnostní menšiny Zastupitelstva Karlovarského kraje

- **schvaluje**

následující program a hosty:

- 1) Zahájení, schválení programu a hostů
- 2) Prezentace aktivit spolku Ukrajinská kultura v K.Varech – dr.Rohovyi
- 3) Den národnostních menšin – informace k místu konání a akci samotné
- 4) Info o návštěvě česko srbského spolku v KV, problém financování – Dejan R.
- 5) Aktuality z dění uvnitř komunit
- 6) Různé, úkoly, závěr

a předřazení a výměnu bodu číslo 3 za bod číslo 2.

pro: 10

proti: 0

zdrželi se: 0

Ad. 2) Den národnostních menšin – informace k místu konání a akci samotné

Paní předsedkyně Monsportová informovala přítomné o svých jednáních se starosty M. Lázní a města Sokolov, kdy uvedla, že město Sokolov projeví velký zájem o pořádání této akce v rámci již tradiční akce Dne horníků (Hornická pouť). Paní předsedkyně předala slovo panu řediteli MDK Sokolov, který přítomné blíže informoval o této akci.

Slovo pan ředitel Tomáš Melč, MBA : Hornická pouť v Sokolově je tradiční a hojně navštěvovaná kulturní akce, která proběhne dne 16. 9. 2023 od ca. 11:00 hodin do 18:00 hodin. Do 11:00 hodin musí být vše připraveno, neboť se uskuteční průvod horníků. K dispozici jsou tři pódia, hlavní velké

a dvě menší, mezi kterými budou stánky. MDK Sokolov má k dispozici modré stánky, které výboru zapůjčí zdarma. Pan ředitel pošle paní MonSPORTOVÉ podrobný plán akce. Pro kulturní pódiový program výboru bude k dispozici ca. 6 hodin.

Úkol: všichni členové výboru pošlou na emailovou adresu pana ředitele MDK Sokolov pana Tomáše Melče, tomas.melc@mdksokolov.cz své požadavky 1) na zajištění stanu 2) technické požadavky, vybavení, pívni sety, odpadkové koše atd. a to nejpozději do 15. 5. 2023

Úkol: na příští jednání dne 22.5.2023 opět přizvat pana ředitele z důvodu sumarizace požadavků a vyčíslení případných nákladů

usnesení č. 42/04/23

Výbor pro národnostní menšiny Zastupitelstva Karlovarského kraje

- **schvaluje** uspořádání Dne národnostních menšin 2023 v Sokolově v rámci akce Den horníků dne 16. 9. 2023

pro: 10 proti: 0 zdrželi se: 0

Ad. 3) Prezentace aktivit spolku Ukrajinská kultura v K.Varech

Spolek zajišťuje aktivity pro děti i dospělé, spolupracuje s KACPU. Organizují pomoc s adaptací do české společnosti. V rámci kultury zajišťují divadlo, sbor, dětský soubor. Aktuálně se účastnili akce čištění řeky Ohře. Pan Dr. Vlad Rohovyi poukázal na nutnost zajištění vhodných prostor, kde by se mohli scházet.

Paní MonSPORTOVÁ poděkovala za prezentaci a uvedla, že se sama několika akcí účastnila. Dále uvedla, že by ráda podnikla další kroky k poskytnutí vhodných volných prostor v budově VOŠ cestovního ruchu, Šmeralova ulice, K. Vary, kde by mělo být zázemí agentury 4K. Prostory by měly být k dispozici od září 2023. Paní předsedkyně nechala hlasovat o dalším postupu.

usnesení č. 43/04/23

Výbor pro národnostní menšiny Zastupitelstva Karlovarského kraje

pověřuje předsedkyni výboru, aby podnikla další kroky pro hledání vhodných prostor pro projekt Ukrajinská kultura.

pro: 10 proti: 0 zdrželi se: 0

Ad. 4) Info o návštěvě česko srbského spolku v KV, problém financování – D.Randjelović

Paní předsedkyně informovala o možnostech čerpání financí z rozpočtu kraje. /odkaz na vstup do elektronického systému pro podávání žádostí o dotaci [Dotace \(kr-karlovarsky.cz\)](http://dotace.kr-karlovarsky.cz)/. Pan Dejan musí požádat o individuální dotaci, žádost o finanční příspěvek musí jít vždy oficiální cestou. Dále uvedla, že má v plánu požádat o vznik dotačního titulu pro národnostní menšiny.

Pan Šulko požádal, zda by mohli být členové výboru informováni o vyhlášených dotačních titulech Karlovarského kraje v oblasti kultury včetně termínů.

Úkol: Výbor pro národnostní menšiny žádá paní předsedkyni o zaslání přehledu vyhlášených dotačních titulů Karlovarského kraje včetně termínů.

Ad. 5) Aktuality z dění uvnitř komunit

Paní MonSPORTOVÁ **požádala o změnu termínů** jednání Výboru pro národnostní menšiny a to následovně: 22.5.2023, 26.6.2023 (místo termínu 5.6.2023), 4.9.2023

Hlasování: všichni pro

Paní MonSPORTOVÁ se rozloučila (v 15:35 hodin) z důvodu dalšího jednání a předala vedení jednání výboru panu místopředsedovi Jánovi Čonkovi.

Ad. 6) Různé, úkoly, závěr

K tomuto bodu jednání nebylo přijato žádné usnesení

Příští zasedání výboru bude dne 22. 5. na Krajském úřadě.

Zapsala: Mgr. Pavel Vaculík, OSV

Markéta Monsportová v. r.
předsedkyně Výboru pro národnostní menšiny
Zastupitelstva Karlovarského kraje